

# **Жемчужины мудрости Саи**

## **Часть 45 - D**

**Измученный и страдающий.**  
**12 июня 2023**

**Ом Шри Саи Рам**  
**Прашанти Сандеш**

Ом Шри Саи Рам!

Прашанти Сандеш, здравствуйте!

Мы изучаем уроки, которые можем извлечь из жизни Саи Бабы: те вызовы, которые Он встречал лицом к лицу, проявления терпимости, выдержки, мужества, которыми Он обладал в таком еще юном возрасте. Позвольте мне продолжить.

Мы узнали о том, что Баба был ужален скорпионом. Не скрыта ли здесь возможная тайна? Был ли это скорпион, и было ли это вообще? Многие врачи, которые лечили Его, не находили яда в Его крови, и их диагнозы сводились к тому, что Его эмоциональное состояние было чрезмерно напряженным. Сознание постоянно то покидало Его, то возвращалось, казалось, что Он был не Он, одновременно, такое поведение не было похоже на психическое расстройство.

Для общества, пронизанного суевериями, это выглядело все более и более, как случай одержимости. Одержимость духом, плохим или хорошим, было непонятно. Маленькое тело проходило через суровую подготовку, чтобы вмесить дар благословения, который редчайше переживался, и когда-либо был зафиксирован в истории человечества.

Это тело должно было страдать бесчисленное количество раз, для того, чтобы Всевышнее могло успешно утвердиться в нем и объявить свое божественное присутствие.

Такое состояние тела продолжалось, и терпение семьи скоро закончилось. Брат, Сешама Раджу отправил сообщение из Ураваконды о том, что Сатъя очень давно не посещает школу. Его отец, дядя и другие мудрые люди деревни, были очень обеспокоены, многие давали совет забрать Его. На семейном совете все склонялись к тому, что в ребенка вселился дух, что подтверждал Его гороскоп, составленный старым пандитом Кадири. Это был возможно Макихени

Венкатасаму, живший недалеко от Кадири, он же рекомендовал врача Маппура Аппаясвами, который мог бы вылечить Раджу.

Дедушка, Кондама Раджу, был единственным кто возражал и советовал подождать еще какое-то время, его никто не слушал, и было принято решение забрать Раджу. Бабу перевезли на повозке в Буккапатам, а оттуда в Мадигуббу к врачу Маппуре Аппаясвами. Этот доктор специализировался на ментальных заболеваниях и имел прекрасную репутацию излечения не менее 7 душевнобольных людей. Сам он вел аскетичную жизнь, как настоящий брамин. Может быть это послужило причиной того, что он использовал грубые методы в своей практике. Он посчитал, что для заболевания Раджу тоже нужны радикальные меры. Чтобы там ни было, но его лечение было мучительным.

Сатью оставили с Маппуру Аппаясвами для лечения. Для начала парикмахер Горатта из соседней деревни сбрил Его волосы. Потом Радже связали руки и привязали Его к каменной колонне. Аппаясвами сделал два глубоких разреза крест на крест через всю Его голову ножом! Затем привел Раджу в место под названием Богга, где находился непересыхаемый водопад, который падал с высоты и собирался у небольшой стены. Аппаясвами заставил Раджу сидеть внизу, а сам сверху вылил на Его голову 101 горшок с водой. Далее, в эти два разреза на Его голове была втерта едкая паста, сделанной из перца, лимонного сока и чеснока! Поверх этого турмерик с касторовым маслом! После этих процедур, они вернулись в дом Аппаясвами.

Вслед за этим, Раджу заставили стоять в глубокой яме, наполненной коровьим навозом, сваренными листьями нима и других трав. Все это доходило Ему до шеи, и простоял Он так полтора часа! После этой процедуры, Его вымыли, положили под толстое одеяло, чтобы Он вспотел, и положили на Его глаза ядовитое вещество, от которого все Его лицо и глаза опухли!

Затем, до красна нагрели тонкую металлическую проволоку и сделали три прижигания сзади на шее, два на каждой ноге, и два на каждой руке! Кроме этого дали Ему таблетки из трав, которые Он не стал принимать, но так, чтобы никто не увидел.

Такое «лечение» у доктора по травам длилось 2 дня. Придя навестить брата, сестра Венкамма была так потрясена Его опухшим лицом, что сняла свои серьги из ушей и отдала врачу, чтобы он избавил Раджу от этих тяжких пыток! Раджу попросил своих родственников приготовить определенное лекарство, чтобы снять опухоли.

Такие выходки врача привели в ярость Ишварамму. Она не могла понять, почему ее любящий сын, вдруг так внезапно и необъяснимо изменился. Она хотела, чтобы Он вернулся в свое прежнее любящее состояние. Чтобы выполнить ее желание, было организовано паломничество в известный храм Нарасимхи Свами в Кадири, с мольбами об излечении Раджу.

Внезапно новое несчастье настигло Раджу. Его укусила змея. Змею немедленно убили. Но Раджу смог оживить змею, и убедил ее уползти и спрятаться! Вернув Раджу домой, Его положили, измученного на пол, на веранде. Вся Его голова была в шрамах от кошмарного лечения. Многие соседи подходили посмотреть результаты «лечения», кто-то сочувствовал, кто-то посмеивался.

Вдруг над домом заметили большого орла. Жители деревни восприняли это как дурной знак и пытались отогнать его. А птица опустилась и закружила над головой Раджу. Все были встревожены, наблюдая, как птица сделала 3 круга и улетела. Вскоре люди заметили, что голова Раджу чиста. Шрамы таинственным образом исчезли.

Никто не понимал значения этих инцидентов, и того, что они складываются в новый образ жизни Раджу. Семья также позвала Мантра Лакшмана, оккультиста из Буккапатнама, чтобы тот приехал и вылечил Раджу. Согласившись, он передал семье длинный список вещей, необходимых для лечения. Баба, посмотрев список, указал на неверность рецепта и дополнил его недостающими компонентами, но не позволил Лакшмане лечить себя.

В это время Раджу был странным образом склонен к вспышкам ярости, что очень нехарактерно для Его природы. У него случались огромные всплески энергии, и он раскидывал вещи. Люди пытались удержать Его и жаловались, что Им вдруг овладевала какая-то огромная сила. Типично для того времени, они заявили, что Раджу был одержим!

По просьбе Ишвараммы, его дядя Чандрамули заботился о Нем, когда такие инциденты случались. Однажды, когда люди подумали, что Раджу ведет себя как сумасшедший, они заперли Его в комнате на несколько дней. Еду давали через окно. Чандрамули очень расстроился из-за этого и захотел кормить Раджу сам.

Как вы знаете, Чандрамули — дядя по материнской линии Раджу, нашего Бабы! Хотя другие протестовали, Чандрамули открыл дверь, вошёл внутрь и смог накормить Его. Да, после больших трудностей!

Увидев его успех в кормлении, семья попросила его дать Раджу лекарственные травы. Это оказалось сложнее. И стало ещё труднее, когда Раджу отказался сотрудничать. Пока другие удерживали Раджу, Чандрамули пытался влить Ему в рот лекарство.

Руки Раджу были удержаны, но Его ноги были свободны. Удар ногой оставил Чандрамули без двух зубов, а его лицо было опухшим в течение многих дней.

В другой раз Чандрамули увидел, как Раджу парит в воздухе вместе с небольшой деревянной доской, на которой Он сидит. В то время, полагая, что Раджу одержим, он не считал это происшествие чудом.

Несколько недель Раджу ни с кем не разговаривал. Он вел себя как сумасшедший мальчик. Его голова всегда была низко опущена. Всякий раз, когда Он ставал с кровати, Он падал.

Но однажды, Он сказал, что поел, и Его рука действительно пахла очень вкусной едой. Он крепко сжал Свою ладонь и попросил всех нас открыть ее. Мы старались изо всех сил, но никто не смог.

После этого Он Сам открыл ладонь. В Его руке был цветок, несколько кусочков кокоса, немного вибути и леденцов. Старейшины спросили Его, почему Он так себя ведет.

“Скажи нам, кто ты?” они спросили.

“В четверг вымойтесь и уберитесь в доме! Я скажу вам!” — сказал Раджу. Но в тот день Он ничего им не сказал.

Все эти события показывают нам, через какие испытания, пытки и страдания прошел Раджу, наш возлюбленный Бхагаван, в детстве. Все это были дни испытаний и, все же, Он мог пройти их без каких-либо жалоб.

Мы продолжим на следующей встрече.

Спасибо за ваше время и внимание.